
 
 

π

 

1

 𝑁

𝑉ℎ𝑒𝑠𝑓 =
𝑉ℎ𝑐𝑢𝑏

𝑁
𝑁ℎ𝑒𝑠𝑓

𝑉ℎ𝑐𝑢𝑏 = 𝑎𝑟𝑖𝑠𝑡𝑎𝑑

𝑁ℎ𝑒𝑠𝑓



 
 

 

 𝑂𝑃       ≤ 𝑟1

𝑉ℎ𝑒𝑠𝑓 =
𝜋𝑑/2𝑟𝑑

Γ  
𝑛
2 + 1 

π

                                                             
1 

 

 

 



 
 

 π

π. 

 
 

π .

1

𝑁

1

𝑁

 



 
 

 



 
 

"Volumen de una hiperesfera de radio unidad. Parámetros a 
introducir:dimensión y número de puntos a generar." 
 
dim= ;puntos= ; 
 
"Cálculo del volumen. Método de Monte Carlo." 
 
Do[r[i]=RandomReal[{-1,1},{1,dim}],{i,puntos}]; 
lista=Table[Norm[r[i]],{i,puntos}];dentro=Select[lista,#<=1&]; 
in=Length[dentro];Volpunt=2.^(dim)/(puntos); 
Vesf=Volpunt*in  
 
"Cálculo del volumen. Fórmula Teórica." 
 
Vesft=Pi^(dim/2)/Gamma[dim/2+1]//N 
 
"Convergencia para Pi: Volumen de esfera de radio unidad en 2D con hasta 1000 
puntos aleatorios" 
 
dim=2; 
Do[Do[Do[r[i]=RandomReal[{-1,1},{1,dim}],{i,puntos}]; 
lista=Table[Norm[r[i]],{i,puntos}]; 
dentro=Select[lista,#<=1&];in=Length[dentro]; 
Volpunt=2.^(dim)/(puntos);Vesf[j,puntos]=Volpunt*in 
,{j,1,25}],{puntos,1,1000}];  
 
Graf1=ListPlot[Table[Vesf[j,puntos],{j,1,25},{puntos,1,1000}]] 
 
Graf2=Plot[Pi,{puntos,1,1000},PlotStyle->Red,PlotRange->{2.9,3.48},AxesLabel-
>{Nºpuntos,Áreas}]; Show[Graf1,Graf2,AxesLabel->{Nºpuntos,Áreas}]2 
 
"Evolución del error" 
 
Graf=ListPlot[Table[Var[puntos]=Variance[Table[Vesf[j,puntos],{j,1,25}]],{pun
tos,1,1000}]] 
Manipulate[Ajus=Plot[a/n,{n,0,1000},AxesOrigin->{0,0},PlotStyle-
>Red,PlotRange->Automatic],{a,2,3.5}] 
Show[Graf,Ajus,AxesLabel->{Nºpuntos,Varianza}]3 

                                                             

 


